

hajt Heykrjokunin Motouunkin-  
cram, [U]joro cmeguinch, a ot-  
mbarinch eñne, [U]joro cmeguinch.  
[U]jamine b jopory. Teppo-  
jimahay. Oehn kpacnbra ro-  
pa bricotón 850 m. A b 06-  
men, pagdepmcia ha metre.  
K ogejy mye mojpekaunin  
kropan. Bot soj! Tophe  
pehkin, cepuhathni, kpacnra-  
maal! Ojho rajinti; hectorko-  
bie jopokkhnin sanlinn bco  
jupopy intymow, a hoton  
sachinatb Bpejntrephctro ka-  
koe-toj! Coboek, e-mail!

**Masabiu** (Mhamay). Otribo kpacuua sopa ubicomoù 850 m.  
A e oñitem, pasgepemea ha wecmc'e.



21



**Душно, жарко, дожь на минуту прекратился, и тут же нас окружили тучи насекомых. Camel Trophy настоящий!! Все мокрые, в грязи, но счастливые – это происходит с нами!**

в лагерь, разбудив нас. Погода с утра нас радowała — жара, небо ясное. Попив чайку, сняли с Трансальпа заднее колесо, чтобы проверить подшипник. «Под克莱или» его холодной сваркой, и теперь все отлично. Можно пробовать начинать восхождение или, скорее, восхождение.

скорее, взъезжание...  
Эх, дороги на гору нету, только узенькая горная тропка. После первых 500 метров стало ясно — Трансальп не заедет, резина слишком изношена и постоянно буксует. Остановились. Нас догоняет запыхавшийся лесник с пеной у рта. «Вы куда??! Сюда нельзя! Быстро вниз! **Это заповедник!**» Под предлогом разворота вниз мы тянем время. Наконец лесник запарился нас ждать и ушел. Полил дождь. Потом начался ливень с грозой. Тропа покрылась грязью, а камни стали скользкими. Но не отступать же теперь! Трансальпа оставили внизу и двинулись вверх на Африке. Тяжесть неимоверная, 230 кг сухого веса, плюс бензин и все барахло. Почему мы его внизу не оставили? Не знаю... Я руль, Влад и Ринат страхуют и толкают сзади. Еще 500 метров дались легко. Резина гребет, мотор — зверь.

Дальше дорога пошла круче, появились поваленные деревья. Ливень превратился в поток, все развезло. Без помощи уже не обойтись. Корячим огромные деревья, расчищаем дорогу. Африка, как танк, ползет наверх. Начались болота. Откуда наверху болота?! Душно, жарко, дождь на минуту прекратился, и тут же нас окружили тучи насекомых. Camel Trophy настоящий!! Все мокрые, в грязи, но мы счастливы, что это за исключением

Пройдено уже более полпути к вершине. Но тут небеса разверзлись, и с неба упала вода. Это был не дождь, а **ВОДА!!!** Молнии

# **MGS-01 CORSA:**



WOMOHOBJKA

весъма солидный опыт обще-  
ния с различными администра-  
циями. И к тому же – это  
пожалуй, основная при-  
чина – члены «Чопперклу-  
ба» – клуб «33 МС» базируют-  
ся именно в Краснодаре.

ся именно в Кронштадте. На мой взгляд, Кронштадт во многом лучше Медного озера, пожалуй, единственное преимущество Медного – большая территория. Кронштадтский яхт-клуб где проходило мероприятие я не знаю, но сколько я заметил. Еще один немаловажный плюс – после полуночи на территорию яхт-клуба впустили местное население, которое до этого дефилировало возле входа. Конечно же, подавляющим большинством вошедших были исключительно девушки – симпатичные и настроенные **отянуться по полной**, раз уж появилась такая возможность. Что у них, в общем-то, с успехом и получилось.

клуб, где проходило мероприятие, конечно же, имеет территорию поменьше. Что с лихвой окупается целой кучей плюсов: во-первых, **сцена и танцпол**, где непосредственно все и проходило, отделены от палаток, где размещались все приехавшие, стеной – невысокой, но очень хорошо заглушающей звуки. Так что те, кто хотел поспать, вряд ли могли пожаловаться на грохот и шум музыки ночью. Во-вторых, при яхт-клубе имеется **баня – хорошая и недорогая**, а для тех,

с успехом и получилось...

На программе шоу и конкурсах подробно останавливаться не буду – эта часть прошла по уже устоявшейся схеме, не вызвав никаких неожиданностей. Погода была хорошей, как и обычно во время мероприятий, которые устраивает «Chopperclub MC» – похоже, за весь сезон только эта байк-тусовка не была омрачена дождем. Пожалуй, самое основное, что радует в этом байк-шоу – это его неизменная демократичность, здесь **можно отдохнуть с деньгами и без**, каждый найдет себе развлечение по вкусу. К тому же, главным результатом практически всех мероприятий такого рода является общение и знакомство между собой поклонников двухколесного транспорта из разных городов и стран – здесь строятся совместные планы, договариваются о поездках в гости, иной раз – через всю страну. Так что – давайте больше общаться, давайте чаще встречаться!..

...девушки симпатичные и настроенные оттянуться по полной, раз уж появилась такая возможность. Что у них,

